

我学会了骑平衡车

“好酷啊！”看着眼前心仪已久的平衡车，我激动得一蹦三尺高。之前朋友家的平衡车让我羡慕不已，这不，心想事成。

来到公园，我按捺不住，丢下妈妈递来的说明书就跳上车去，“哎哟！”果不其然，摔了个“狗啃泥”。爸爸哈哈大笑，轻而易举地踏上车，悠然自如地驾驭着这匹“野马”，前进、后退、左转、右转……

方法不到位

我不服气地再次踏上车，咦，没摔？成功了！可是，怎么才能让它动起来呢？向前倾，不动；向后靠，不动；扭扭腰……喂，你存心跟我作对，是不是？好，那我就给你点儿“颜色”……啊——还没等我反应过来，又“跌下悬崖”了！

我火冒三丈，拍拍屁股，怒火中烧地瞪着平衡车，正准备踹它一脚，妈妈赶过来“劝架”：“你不看说明书，当然会摔啦。”我恍然大悟，仔细翻看说明书，哦，原来是我幅度不够大呀。

速度控制不好

平衡车动起来之后，我便开始调整速度，但心里就像十五个吊桶打水——七上八下。我小心翼翼、战战兢兢、一点点地弯下腰，唉，怎么走得这么慢呀，蜗牛都比它

走得快！我狠下心来，来了个90度鞠躬，“妈呀！”平衡车犹如一只离弦的箭一般冲了出去，我不禁倒吸了一口凉气，不由自主地往后仰。

“救命啊！”平衡车又飞速后退……经过好一阵的“前俯后仰”，平衡车才“平衡”了下来。“为什么它总是忽快忽慢？”我很纳闷。

“因为你的幅度过大了。”爸爸边说边“夸张”地模仿着我刚才的样子……

基本功不扎实

经过一次又一次地练习，我自认为技术已炉火纯青。我得意扬扬地站在平衡车上，到处炫耀。路人见了赞不绝口，“这个小姑娘真厉害！”“是啊，是啊，真勇敢！”“连我都不会呢！”……这下，我更趾高气扬了，为一展身手，我渐渐加速。身后的爸爸妈妈笑而不语……

来到一条空寂的小路，“啊！终于可以展现我高超的车技了！”我兴致勃勃地踏上车，先是慢慢地熟悉路况，确定路面平坦后，就放心大胆地前进。还挺平坦的嘛！我暗暗窃喜，加速。我模仿高难度动作，趴下，昂头，伸展开手臂，宛若一只俯冲的老鹰。“冲呀——”，瞬间，我觉得自己飘飘悠

悠，犹如一朵自在闲游的白云……咦，我怎么离地面那么近？糟糕，要摔了！要摔了！“砰——”人仰车翻，平衡车倒平安无事，可我……“呜呜——好疼哪！”爸爸妈妈闻声赶来，“要想学会骑平衡车，摔跟头是必修课呀！”“哼，我不练了！回家！”无论爸爸妈妈怎样苦口婆心地劝说，我就是不肯再踏上这不听话的车。

回到家，我坐在床边越想越生气，越想越伤心……眼泪啪嗒啪嗒往下落，溅在手上、腿上、床单上。怎么会摔呢？我已经很努力，很认真地训练过了呀！我气呼呼地闭上眼，可一幕幕练习的画面却不断浮现眼前：虽然跌倒了却仍忍痛继续；虽然口干舌燥却坚持不放弃；虽然秋风瑟瑟还是咬牙训练……对呀，心急吃不了热豆腐，前面那么多困难我都一一克服了，只要坚持练好基本功，成功一定是属于我的！我擦干眼泪，跳下床，直奔楼下，又开始骑平衡车了，可这次，少了一串串晶莹的泪珠……

夕阳西下，落日的余晖映照着一个小女孩的身影……

通师三附四(4)班 宋依雯

指导老师 何美炜

和孙悟空的一天

我一直想和孙悟空在一起，哪怕只有一天也可以呀！今天我的梦想终于实现了。今天，我正在散步，突然“当”的一声，我撞到了一根像电线杆一样的东西。我抬头一看，这个东西红黄相间，上面好像写着几个大字，再一看，一个长着金色黄毛的手正抓着这个长棍。咦？这不是孙悟空和他的如意金箍棒吗？我顿时兴奋极了！

我凑上前问：“你就是那个大闹天宫、西天取经的孙悟空吗？”“是，就是俺老孙！”孙悟空答道。我惊喜万分，请求道：“你是我来帮我们消除新型冠状病毒的吗？还要治好那些被病毒感染的人，是吗？”没等我说完，他迫不及待地说：“病毒虽小，我老孙也奈何它不得，但我一定会鼎力相助，这事儿包在我身上！”

于是，孙悟空带着我飞上天空，落在

云朵上。我暗自惊喜：原来我也可以腾云驾雾啦！在云朵的助力下，我们很快来到一座气势宏伟的宫殿门口。孙悟空带我走进宫殿大门，哇！里面金碧辉煌，好不气派。我看到坐在那儿悠闲地喝茶的西王母……这里绿水青山、云雾缭绕，难道这就是传说中的昆仑山吗？

还没等我一饱眼福，孙悟空已经独自上前请求西王母：“王母娘娘，请赐给我一些可以抵抗新冠病毒的神药救救人类吧！”

“嗯……”大慈大悲的西王母娘娘，求求您救救人类吧！”

“念在你一片善心，我就赐你一些种子吧。但是这些种子需要精心种养，才会结出神奇的果子，而这些果子，便是治愈那些病人的良药。健康的人食用后，便可免

疫病毒。如果想拯救人类，就看你们的真

心能否让种子变为果实了！”

我们接过西王母手中神奇的种子，回到人间。我和孙悟空将种子播种到泥土里，然后浇水、施肥、剪枝……在我们的精心照料下，神奇的种子终于开花、结果了。孙悟空说：“我们赶紧把果子送给别的人吧！”我们先到了医院，给每个病人食用，病人们很快“果”到病除，纷纷向我们表示感谢；接着，我们又将果子分给了家家户户，这样他们就不用再担心出门被病毒感染了……

“哎哎……起床啦！”哎，原来这是一场梦啊！不过我相信，虽然没有孙悟空，没有神奇的果子，但我们有强大的祖国，有勇敢的白衣卫士，有团结一心的中国公民，这场疫情防控阻击战一定能赢！加油，中国！

通师三附五(8)班 陆颖萱

指导老师 袁志希

我生活在友谊之中

友谊是什么？

友谊是空闲时朋友借的一本书。

有一次，我写完作业，正闲着无事可做，突然，老师走进教室，她扫视全班，我瞬间有了一种不太好的预感：环顾四周，大家都在埋头看书、写作业，而我这个“无业游民”却显得有点“与众不同”。如果被老师发现，那就惨啦！我的神经一下子绷得紧紧的，感觉轻轻一碰就要断了。突然，后面的同

学拍了我一下，对我说：“快！我这本《查理九世》借你看！”我赶紧接过书认真看起来……

终于，我成功躲过了老师的“突然袭击”。下课后，我对同学再三感谢，那位同学微微一笑，说：“哎呀，谢什么谢，下次要书再来借！”

友谊还是朋友送的一块香甜美味的口香糖。

有一次，学校组织春游，大巴车上，同

学们在一起谈笑风生，欢声唱歌，不亦乐乎。而坐在一旁的我却高兴不起来，我的脸色惨白、头昏脑涨，一副要呕吐的样子，边上的同学见状，赶紧递给我一块口香糖，说：“这是薄荷味的，你放在嘴里嚼一嚼，不会晕车。”我嚼了一会儿口香糖，觉得确实是好些了，头也不是很晕了，全身透着一丝轻松。

下车后，我拿出一大包零食来感谢他，他谢绝了，说：“嗨！这是我应该做的。”

这就是友谊，多么温暖，多么快乐。只有友谊才能让朋友走进你的心田，只有友谊才能使校园充满生机与活力。友谊，我的身边无处不在。

通师三附六(5)班 朱奕成

指导老师 陈丽

美丽的通州湾之行

暑假终于来了，今天爸爸决定带我们全家一起去通州湾自驾游，来一场说走就走的郊游。

一路上，微风习习，天空蔚蓝，空气清新，四处的田野一望无际，窗外茂盛的树木在眼前飞驰而过，我无比开心，希望早点到通州湾。

开着开着，空气中渐渐有一股股咸咸的气味，爸爸说：“那是海的味道，我们马上就到海边了。”我听了，激动极了，连忙趴在窗户边向外眺望。啊，远处有许多高大的风车，像一个个将士威武地矗立在大海边，挥舞着手臂。我问爸爸：“这边怎么有这么多的风车？”爸爸解释道：“这是海上风力发

电机，使用风力发电是非常绿色环保的。”

渐渐地，渐渐地，我看

待下次与这美丽港湾再相见。

通师三附四(5)班 徐牧麟

指导老师 单桂芳

鹦鹉

我家里养了一对鹦鹉，它们长得小巧玲珑，分外可爱。

鹦鹉的羽毛色彩斑斓，翅膀黑黄相间，肚子是翠绿色的，细长的尾巴则是蓝绿色的。一张钩子嘴上顶着一个小鼻子，公的是海蓝色的，母的是肉色的。一双眼睛灵活透亮，就像两颗黑珍珠，闪烁着迷人的光芒。细细的腿上长着一双锋利的爪子，牢牢地钩在木棍上，生怕掉下去。

我不仅喜欢它们漂亮的样子，还喜欢逗它们玩和看它们吃东西。

每天放学后，我都要跟鹦鹉打招呼：“你好，你好！”它们也会睁大眼睛叽叽喳喳冲我叫，一副神气的样子。我也不甘示弱，轻轻敲打鸟笼，吓得它们扑扇着翅膀四处逃窜，我不忍心再吓唬它们，便走开了。过了一会儿，鹦鹉平静下来，它们一边叽叽喳喳聊天，一边吃谷子。只见两只爪子紧紧抓住餐盘，探下小脑袋，脖子使劲往前伸，高高地扬起尾巴，尖尖的小嘴啄起了一粒粒谷子，发出“叮、叮”的声音，享受着美食。

这么可爱的鹦鹉，谁会不喜欢呢？

通师三附四(8)班 王凌兮

指导老师 朱艺

赏荷

“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红”，正是赏荷好时节。

刚到濠河，我就看到了一大片密密的荷叶，有的高，有的低，好像一把把大伞。而有的荷叶则浮在水面上，上面滚动着一颗颗晶莹透亮的露珠，就像翡翠盘中盛着珍珠，在阳光的照耀下，格外耀眼。荷花自然也不会逊色，个个穿着粉红的衣裙，亭亭玉立。有的花瓣儿全展开，露出嫩黄色的小莲蓬，就像一个天姿国色的皇后；有的躲在荷叶下，好像一个不愿被别人看到的闺中少女；有的才展开两三片花瓣儿，好似一个刚出水的美人；还有的是个花骨朵儿，仿佛一个害羞的小姑娘，灵秀中还带着几丝青涩。我凑近一闻，一股沁人心脾的香气扑面而来，几只小蜻蜓也被这香气吸引，时而在荷叶上歇歇，时而在天空中快乐地飞舞，可爱极了。一阵微风吹来，荷花轻轻摇曳，翩翩起舞，过了一会儿，荷花又停止了舞蹈，静静地矗立在那儿，倒映在水中的荷花又清晰了，仿佛一幅美丽的水墨画。

来欣赏荷花的人越来越多了，男女老少，好不热闹。看，那位老太太拿着荷叶边跳舞边直播，好像要把这儿的荷花给所有人看到。听，那位老爷爷正在亭中边欣赏荷花，边拉小提琴，多么惬意啊！瞧，那位小姐姐穿着美丽的古装，手持扇子在花间拍照呢，好一派与自然和谐共存的景象！

荷花的色，艳美而不妖；荷花的香，淡雅而不浓；荷花的姿，挺拔而不软弱。我爱荷花！

通师三附四(1)班 徐钟艺

指导老师 张璟

我的乐园

有人喜爱清丽淡雅的湖畔，有人喜爱热闹非凡的沙滩，我却喜爱充满活力又美丽迷人的村头小河边的草地，这里是我的乐园。

村头小河边的草地在我家旁边。小河滋养出一大片绿茵茵的草地，它像一张天然的大软床，深深吸引着我。在草地上奔跑、跳跃，玩各种游戏，跌倒了也不觉得疼。草地上的各种昆虫都是我的好朋友，有时，我会趴在草地上观察忙碌的蚂蚁，可爱的瓢虫、甲虫，其乐无穷。有时，鹅群会来到草地上觅食，它们离开时会留下几枚鹅蛋，我总会捡到鹅蛋。周末，我和伙伴们玩各种游戏：爬树、捉迷藏、荡秋千、登山……真快乐！

小河边的草地，充满了我童年的稚气、童年的梦幻。春天，小草探出头，远望一片新绿。不知名的野花灿烂地开放，把草地装扮得更加美丽。另一边，有一棵大松柏，被称为“常青树”。下面有套桌椅，我经常在树下“琴棋书画”。草地上有绿草、野花、昆虫、鹅群，可以在这里放风筝、看天空变化的晚霞，在大自然中玩耍，怎能不快乐？

正是这些如点点繁星般的美好，组成了一片美丽的记忆星空。

通师三附五(9)班 徐闻达

指导老师 杭强圣